



В Республике Тыва возбуждено уголовное дело о ненадлежащем выполнении подрядчиком работ по строительству жилого помещения гражданам из категории детей-сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении генерального директора коммерческой организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в 2019 году в рамках заключенного государственного контракта подрядчиком в с.Кызыл-Мажалык был возведен двухквартирный дом, который после принятия заказчиком и введения в эксплуатацию был передан во владение и пользование местной жительнице из категории детей-сирот. В ночь с 28 на 29 января 2021 года произошло возгорание конструкций жилого дома через трещины и не плотности в кладке печи. Согласно техническому заключению при возведении печи внутри жилого дома подрядчиком не были соблюдены требования противопожарной безопасности: в нижней части печи фундамент частично отсутствовал, в связи с чем деревянный пол жилого дома находился под воздействием открытого огня.

В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

Помимо указанного следствием будет дана надлежащая правовая оценка действиям должностных лиц администрации муниципального района на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), которые, вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностям по должности, выдали разрешение на ввод объекта в эксплуатацию в нарушение требований градостроительного законодательства.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1575344>